



# НАШЕ

№ 5 (190)  
11 февраля 2000 года

# КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года

## Жилищно-коммунальное хозяйство

# ПЕРСПЕКТИВЫ ПОКА НЕ РАДУЮТ

Последний месяц зимы на исходе. Значит, скоро завершится отопительный сезон, пожалуй, самое тяжелое время для всех служб муниципального жилищно-коммунального предприятия. Но в условиях продолжающегося кризиса в стране МЖКП не может создать такой своеобразный уголок процветания в отдельно взятом поселке. О делах предприятия, проблемах и перспективах рассказывает директор МЖКП Ю.Ю. ВОЛКОВ

В подъезде дома 24 по 2-й Заводской улице ведется косметический ремонт. Работы по побелке потолков, покраске стен на лестничных клетках и пролетах в этом доме будут завершены к середине февраля.

Заканчивается ремонт в доме 4 по Школьной улице, закончен по Школьной, 1 "а". Начинается на доме 3. В Коренево, на ул. Некрасова, в доме 4. Полностью закрыты железными дверями кореневские подвальные помещения. Сейчас поставлена задача - закрыть все подвалы в Краскове, к концу февраля эти работы завершим. Установим металлические двери, чтобы никто не проникал в подвалы. Порядка десяти домов отремонтировали к сегодняшнему дню.

Отремонтировано большое количество кровли, в частности в домах 117/8, 2/12, 2/14, 2/9, 2/8.

В последнее время косметический ремонт вообще не вели. И это удручало всех - и жителей, и нас, коммунальных работников. Жить дальше с обшарпанными подъездами и стенами стало невозможно...

В доме 1 "а" по Школьной ул. на лестничных клетках даже повесили шторы. Оформили детский уголок. Смогли организовать детей, они сами его делали.

Жители вымыли весь подъезд. В этом доме отказались от услуг уборщиц. В подъезде теперь - дежурный вахтер. Деньги на его оплату жильцы собирают сами.

На подходе - дом 4, но там пока проблематично. Еще предстоит разъяснительная работа с жильцами. Не хотят, как говорится, хорошо жить. Такая же ситуация и с жителями дома 6.

С ремонтом дела продвигаются. Это плюсы. Но есть еще и большие минусы. Были перебои с подачей горячей воды, с отоплением... Нет, морозы здесь не при-

чем. Все значительно проще - подводит старое оборудование.

Оно изношено на 100 процентов. Недавно была остановка котельной на КСЗ. Произошла авария на "Спецдожде", пришлось переключаться на другую котельную - на КСЗ.

Каждый год меняем по два котла на каждой котельной. И будем менять до тех пор, пока не построим новую котельную. Оборудование морально устарело. Можно на эту тему говорить бесконечно.

Скажу больше. Структура МЖКП такова, что это предприятие давно должно было стать банкротом. Сейчас меняем его структуру. Проводим сокращение персонала, от безысходности - уменьшение зарплат. Сократили персонал на 70 человек. На треть сократили размер зарплаты. Люди, естественно, не довольны, увольняются. Те, кого не устраивает зарплата.

На предприятии висят колоссальные долги. 441 тысячу рублей мы должны в ФМС, ПФР, Соцстрах. Поставщики услуг грозят прекратить их подачу.

Не надеюсь, что в ближайшее время будет легче. Налоговое от предприятий поступает столько, что в администрации долго голову ломают, как поделить их по справедливости...

## Фотоокно



Настроение - уже весеннее

## Поздравление

### С юбилеем!

Редкий юбилей - 95-летие со дня рождения отметила Анна Петровна Оськина. 75 исполнилось Тамаре Васильевне Сгибневой, Зинаиде Александровне Дворянчук, Александре Степановне Шатиловой. На днях отмечает 70-летие участница трудового фронта Татьяна Петровна Ермакова, 85 лет исполняется Агафье Ефимовне Матвеевой.

Всех Вас, дорогие ветераны, сердечно поздравляем с юбилеями. Желаем здоровья, оптимизма, понимания со стороны родных и близких.

Отдел социальной защиты,  
Совет ветеранов  
пос. Красково

# ВОЙНЫ БЕССЛЕДНО НЕ ПРОХОДЯТ

15 февраля - 11-я годовщина со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.

Сражения кончаются, а история вечна. Ушла в историю и афганская война. Минуту 11 лет после ее окончания, но еще долго станут тревожить всех нас голоса погибших и живых - войны не проходят бесследно.

Эта война стала беспрецедентной после Великой Отечественной по числу жертв наших соотечественников, героизму многих тысяч брошенных, как оказалось, на многолетнюю войну, полную трагизма. Трагизм - в безвременном пожертвовании жизнью при исполнении воинского долга по приказу Родины и убежденности в необходимости оказания международной помощи афганскому народу. 28 луберчан не вернулись с этой войны. Низко поклонимся им. Сейчас мы можем лишь выразить искренние чувства соплеменникам, близким и друзьям погибших.

Многое было понято и пережито. Многому научились. Исчезли иные иллюзии. Накопился опыт, и не только воен-

ные. В душах, в характерах появилось объединяющее всех, военных и невоенных, кто прошел Афганистан, особое "афганское братство", отработали в Афганистане, вернулись на Родину, растворились в городах и селениях. Но узнают друг друга с полуслова, по какому-то неуловимому взгляду, жесту, суждению.

В этот день хочу поблагодарить всех воинов, несших службу в Афганистане, за исполненный долг перед Отечеством, за то, что честно и до конца выполнили приказ Родины. Желаю Вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия в доме и хочется верить, что настанет день, когда ничья кровь больше не будет проливаться на Земле.

Военный комиссар  
объединенного  
военного  
комиссариата  
Люберецкого района  
полковник В.ВИННИК

## Почтовый ящик "НК"

### ПРЕРВАНА НИТЬ СВЯЗИ

В деревне Мотьяково произошло ЧП. Телефон-автомат, который обеспечивал связь с внешним миром, уничтожен. Полностью. Не подлежит восстановлению. Все, что "не магнитится", сдано в приемный пункт цветных металлов.

Кто мог совершить это варварство? Местные жители говорят: "Не мы!" Но вряд ли это был случайный прохожий. Это сделано теми, кто знал, что в д. Мотьяково есть телефон-автомат, единственный на всю округу, которым пользовались, когда нужно позвать на помощь, вызвать врача, не дай Бог, пожарных. И вот эта нить, связывавшая население деревни с внешним миром, порвана.

Никто ничего не знает. Милиция помочь не в силах? Новый телефон обещают поставить только весной...

В.АЛЕКСАНДРОВА

## ПРЕОБРАЖЕННЫЙ ДОМ

Просим Вас передать благодарность директору МЖКП Ю.Ю. Волкову за помощь в ремонте нашего дома. При его непосредственном участии дом стал светлым и чистым. В нашем доме работает детская комната, в создании которой принял участие и Ю.Ю. Волков.

Огромное ему спасибо!

Жители дома № 1 "а" по ул. Школьной  
пос. Красково, (всего 30 подписей)

## СЛОВА ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

Жена, дочь покойного В.И. Погодина, ударника коммунистического труда, ветерана труда с 49-летним стажем выражают свою глубочайшую признательность главе поселка Красково И.И. Бадаеву и командиру в/ч 13842 Е.Ф. Святохино за бескорыстную помощь в проведении похорон.

Пусть Господь Бог всегда помогает им в их благородном труде.

## Депутатский запрос

### Будут ли последствия?

Уважаемая редакция! В вашей газете (№ 39 (173) от 8 октября 1999г.) была напечатана заметка "Пустыне - быть?"

Моим избирателям интересно знать, был ли сделан запрос директору ОПХ "Коренево" И.М. Седову по проблеме, затронутой в этой заметке, будет ли возобновлен договор об аренде данного участка на предстоящий весенне-летний период. И самое главное - какими будут последствия деятельности фирмы "Русский газон"?

Л.ОБУХОВА,

депутат поселкового Совета

От редакции: В одном из ближайших номеров эта тема будет продолжена, и ответ будет опубликован.

## Вы спрашивали...

# НАДО ЛИ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ ПЛАТИТЬ ВЗНОСЫ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Многие, особенно молодые люди, занимающиеся предпринимательской деятельностью, считают, что регистрироваться в Пенсионном фонде, а тем более платить пенсионный налог им вовсе не обязательно. А напрасно. Ведь, работая индивидуальным предпринимателем без официальной регистрации в ПФ, люди теряют свой трудовой стаж, так как в соответствии с Законом от 01.04.96 г. № 27-ФЗ назначение государственных пенсий производится на основе страхового стажа и страховых взносов, уплаченных в ПФ.

"Занятие индивидуальной трудовой деятельностью входит в трудовой стаж, при условии оплаты страховых взносов в ПФ" - так говорит и другой закон РФ "О государственных пенсиях в РФ".

Анализ постановки на учет индивидуальных предпринимателей в УПФР по Люберецкому району, г. Лыткарино и Дзержинский показывает, что большинство предпринимателей не использует предоставленного им законодательством права. Так, в г. Люберцы встают на учет 37% предпринимателей, регистрирующихся в Регистрационной палате, в г. Лыткарино - 20%, в г. Дзержинский - 40%.

Уже сейчас возникают вопросы при назначении пенсий по инвалидности, старости и др.

Приведем случай, встречающийся в практике работы управления, когда за назначением пенсии по инвалидности обратился гражданин, занимавшийся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица 3 года. Так как в этот период он не был зарегистрирован и не платил страховых взносов в Пенсионный фонд РФ в установленном порядке, период его работы в качестве индивидуального предпринимателя из подсчета общего трудового стажа исключен, как следствие, это привело к уменьшению размера пенсии.

С 1 ноября 1998 года Пенсионный фонд назначает пенсии по данным персонифицированного учета. Это значит, что в дальнейшем вопрос стажа будет стоять еще острее.

Т.БУРКОТОВА, начальник управления ПФ  
по Люберецкому району

## Малая родина

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ  
УГОЛОК ПОДМОСКОВЬЯ

На пороге 2000 года мне очень хочется поделиться с вами воспоминаниями о нашем поселке Красково 30-40-х годов.

О Краскове можно много говорить, писать, спорить, но нельзя не согласиться с тем, что это один из замечательных уголков Подмосковья.

К теме о Краскове обращался В.Гиляровский. Он писал, что Красково - это деревня, затерянная среди дремучих лесов, и свое название приобрела от выражения "красть кого". Есть версия, что по лесным дорогам бродили разбойники и грабили приезжих.

А.П.Чехов в своем рассказе "Злоумышленник" изложил события, которое действительно имело место на участке железной дороги близ нашего поселка.

При въезде в село возвышается церковь, некогда богатая, с золочеными крестами и колоннами. Церковь была огорожена красивым чугунным забором. Недалеко от церкви стоит и поныне барский дом в два этажа. Чуть ниже к реке находился живописный пруд с небольшим островком посередине. На пруду росли белые лилии, кувшинки, водились много рыбы. Это была усадьба князей Оболенских.

После революции церковь была разорена, частично разрушена. Долгое время в храме был клуб. Стены выкрашены масляной краской, посередине стояли деревянные лавочки, на месте иконостаса была установлена кинопередвижка.

Река Пехорка, разделяющая два поселка: Томилино и Красково, все так же, как и прежде, несет свои воды. Много воды утекло, много событий произошло, многое изменилось в облике поселка.

Мы, ребятишки, проводили целые дни возле этой реки, зарываясь в желтый песок, которого были целые горы, купались в чистой, прохладной воде. За рекой был большой пруд, окруженный громадными развесистыми липами. На высоких толстых сучьях устанавливались доски, и смельчаки прыгали с большой высоты в глубину пруда.

Во время Великой Отечественной войны липы были вырублены. Постепенно пруд стал зарастать и превратился в небольшое болотце. Река Пехорка забрала его в свои крепкие объятия.

На месте теперешних карьеров зеленели поля, принадлежавшие подсобному хозяйству, которое находилось там, где теперь стоит новая школа. Чуть правее было расположено старое кладбище. Немногие знают об этом. На кладбище были захоронения XVIII-XIX веков с богатейшими памятниками, со скульптурными изображениями. Вековые

деревья были сторожами этого кладбища. Деревья эти одно за другим спилили жители поселка во время войны 1941-45 годов. В довоенные годы все дома в поселке были деревянные. Четыре школы находились в обычных домах с печным отоплением. Два магазина, один мы называли "зеленым", он действительно был выкрашен в зеленый цвет, второй - сельпо.

Позже был открыт еще один магазин в поселке КСЗ. Там же находилась баня, небольшая, кирпичная, с большим клеенчатым диваном. Мы целыми семьями выстаивали большие очереди и были счастливы попасть туда. М.Зощенко в своих рассказах писал о такой же бане.

Напротив ВНИИСТРОМа находилась летная часть, и мы подолгу наблюдали, как поднимаются в небо самолеты. Жители старого поколения помнят, какой была больница в нашем поселке с маленькой часовенкой. Густой лес окружал больницу. Мы ходили туда за грибами и ягодами.

Мы на жизнь не жаловались. Жили открыто, просто, никому не завидовали, ни решеток, ни железных дверей ни у кого не было. Жили хорошо, дружно, никого и ничего не боялись, отметили все праздники, отеческие и религиозные.

Со временем все изменилось, и наше маленькое село стало называться поселком. Выросли многоэтажные дома, новые школы. Церковь вновь открыла свои двери верующим. Нашей новой больнице позавидуют жители любого города. Замечательно отлажена работа "скорой помощи". Благоустроена поликлиника, а главное богатство ее - квалифицированные врачи и внимательный персонал. Нельзя обойти вниманием и стадион для молодежи. Очень приятна и трогательна забота о пенсионерах и инвалидах, о наших дорогих ветеранах Отечественной войны, а также у нас чтут и сохраняют память о погибших. Обелиск славы и памяти является тому доказательством.

Наше старое село невозможно узнать. Раньше мы ходили пешком до Томилина, а то и до Люберец. Теперь налажена транспортная связь с Москвой, телефонная - со всей Россией и даже зарубежьем. Многие сделано для блага человека, но еще предстоит много трудиться, чтобы сделать нашу жизнь еще лучше.

Пожелаю местному руководству здоровья, успехов во всех начинаниях в 2000 году, счастья и удачи всем жителям поселка Красково!

Л.ЕРМАКОВА

## Поздравление

Поздравляем с замечательным юбилеем дорогую маму и бабушку Людмилу Григорьевну **НОВИКОВУ!**

**Желаем внука вам,  
Желают дети  
Быть самой счастливою  
На свете,  
Жить долго-долго не старея,  
Столетнего дожидаться юбилея!**



Родные

## Объявление

Пищевое предприятие приглашает рабочих на производство. Оплата труда - сдельная.  
**СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 557-13-45**

## ГИБДД сообщает

Отдел Государственной инспекции безопасности дорожного движения Люберецкого УВД сообщает читателям информацию по правилам прохождения годового технического осмотра (ГТО).

Все транспортные средства, принадлежащие юридическим и физическим лицам, зарегистрированные в установленном порядке, подлежат государственному техническому осмотру. Он проводится в ГИБДД по месту регистрации или по месту временной регистрации транспортного средства.

Согласно положению "О проведении государственного технического осмотра автотранспортных средств и прицепов к ним", учрежденному постановлением Правительства РФ от 31.07.1998г. за № 880, ГТО проводится круглогодично. Не прошедшим осмотр признается транспортное средство, которое

не было представлено в ОГИБДД в течение срока, указанного в талоне о прохождении ГТО. Причем месяц проведения следующего ГТО устанавливается по последней цифре государственного регистрационного знака. Автотранспортные средства, номера заканчиваются на 1, проходят ГТО в мае, на 2 - в июне.

ТЕХОСМОТР  
НЕ ЗА ГОРАМИ

не было представлено в ОГИБДД в течение срока, указанного в талоне о прохождении ГТО. Причем месяц проведения следующего ГТО устанавливается по последней цифре государственного регистрационного знака. Автотранспортные средства, номера заканчиваются на 1, проходят ГТО в мае, на 2 - в июне. Автотранспортные средства, осуществляющие пассажирские пе-

ревозки, а равно перевозку опасных грузов, проходят ГТО два раза в год: с 1 января по

1 августа и с 1 августа по 1 ноября текущего года.

При повторном обращении владелец обязан произвести повторную оплату за проведение ГТО.

Для прохождения технического осмотра необходимо представить квитанции об уплате за технический осмотр, оплате специального сбора и квитанцию об уплате дорожного налога.

С 5.01.2000 г. ИЗМЕНЕНЫ ПЛАТЕЖНЫЕ РЕКВИЗИТЫ  
ЗА ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР АВТОМАШИН:

1. За технический осмотр в сумме 16 руб. 70 коп. на р/с 40602810814000000001, корр. счет 30101810400000000988, БИК 044652988, ИНН 5027066600, ГУП МО "Служба ТО БДД" Эталонбанк г. Москва (красная).

2. За услуги ГУП в сумме 31 руб. 16 коп. на р/с 40502810240240100027, корр. счет 30101810900000000323, БИК 044652323, ИНН 5027066600, ГУП МО "Служба ТО БДД", МОБ СБ РФ г. Москва, Люберецкое ОСБ №7809/45 (белая).

3. За налог с владельца транспортного средства на р/с 40408810700000142209, корр. счет 30101810500000000118, БИК 044652118, ИНН 5000001525, "Традиобанк" г. Москва.

Оплата производится на фамилию собственника транспортного средства (лица, указанного в свидетельстве о регистрации).

Пенсионеры и ветераны всех категорий оплачивают 50 % "дорожного" налога.

Инвалиды освобождены от оплаты "дорожного" налога.

Для тех читателей, которых интересует дополнительная информация по прохождению ГТО, мы предлагаем контактные телефоны 559-31-27, 559-32-33. Позвонив по ним, вы получите более полную информацию.

**С.ЧИСТЯКОВ, госинспектор ОГИБДД Люберецкого УВД,  
старший лейтенант милиции**

## Из зала суда

## ПЕЧАЛЬНЫЙ КОНЕЦ "УЗНИКА СОВЕСТИ"

- Встать, суд идет!

Собравшиеся в зале суда поднимаются. Воцаряется тишина.

Судья неспешно зачитывает приговор:

- Именем Российской Федерации суд признает гражданина Неверовского виновным в совершении преступления по статье 328 часть 1 Уголовного кодекса Российской Федерации и приговаривает его к лишению свободы сроком на два года.

На руках подсудимого зашевеливаются ручки. В деле откатки поставлена точка.

Начиналось же все несколько лет назад. И начиналось довольно банально. Студент Дмитрий Неверовский, как и положено по закону, получил отсрочку от службы в армии на время учебы. Но вот молодой человек заканчивает вуз. Его по повестке приглашают в военный комиссариат. Однако мама Неверовского, один из активных членов организации "Антимилитаристская радикальная ассоциация" (АРА), решает, что служба в армии не для ее сына. Более того, она предпринимает различные акции, чтобы освободить свое великодушное дитя от выполнения конституционного долга. В ход идет все: и угрозы в адрес сотрудников военкомата, и проведение "правозащитных" митингов, и многое другое.

В 1997 году гражданин Неверовский подает жалобу в суд города Обнинска на действия работников военкомата. Суд рассматривает жалобу и признает, что работники военного комиссариата не нарушают закон и их требования вполне обоснованы.

Думаете, Неверовский успокоился на этом? Как бы не так! Он обращается с жалобой, на этот раз в областной суд. И вновь терпит поражение. Отступать "узнику совести" некуда. Впереди его ждет служба в армии. Но...

Тут на помощь сыну опять приходит мать, другие "правозащитники". Письма, заявления, жалобы летят в различные инстанции. В них содержится единственная просьба: оградить сына от службы в армии. На каком основании? Этот вопрос, похоже, мать призванного волновал меньше всего. Ей хотелось одного - потянуть время. Ведь ее сыну уже стукнуло 26 лет. А там, глядишь, через год сына вообще не призовут согласно закону. Осенью 1999 года военный

комиссар Обнинска полковник А. Подгурский вызвал в очередной раз Неверовского на призванную комиссию. Однако тот демонстративно отказался взять повестку. Сделал он это, кстати, в присутствии всех членов городской призванной комиссии. И тогда военный комиссар потребовал привлечь уклониста к уголовной ответственности.

... В назначенный час зал суда заполняет публика, работает телекамера, в руках журналистов блокноты. Из Калуги прибыл заместитель областного полковник С.Абраменко, из столицы - представители правозащитных групп. Появление последних не случайно - мать подсудимого Т.Котляр, известная призывами к молодежи уклоняться от службы в армии, задевала все связи, чтобы, как она выразилась, "привлечь внимание общественности". Последний ряд занимают призывники, тоже решившие "откосить" от службы и теперь наблюдающие, чем обернется попытка их товарища. Иными словами, результат процесса очень важен для всех присутствующих. В городе науки число уклонистов перевалило за сотню. "Группа поддержки" Д.Неверовского вела себя, как и предполагалось, некорректно: молодые люди громко переговаривались, мешали судье вести процесс. В конце концов одного из самых рьяных "гостей" председательствующий по делу Я.Макаровский вынужден был удалить из зала.

А что же само заседание? Первым делом Д.Неверовский с подачи своей матери отказывается от услуг предложенного судом адвоката - его берутся защищать сама Котляр и господин Храмов, помощник одного из депутатов Госдумы и одновременно руководитель АРА, которая известна распространением печатной продукции, разъясняющей призывникам, как следует уклоняться от службы. Двойная защита, впрочем, приносит Неверовскому мало пользы - молодой человек постоянно путается в ответах, говорит невпопад, а то и вовсе несет околесицу. Вот, например, один из диалогов, дающий представление об "убеждениях" подсудимого.

Прокурор М.Нарусов, поддерживающий обвинение:

- На предварительном этапе следствия вы говорили, что не желаете служить потому, что считаете себя пацифистом.

Неверовский: - Я не пацифист, а антимилитарист. Я против применения армии в политических целях.

Нарусов:

- То есть вы не желаете идти в части, где требуется ношение оружия. Но вам предлагались другие - строительные, железнодорожные...

Неверовский: - Я считаю невозможным несение военной службы как таковой. Но хотел бы служить в армии Швейцарии.

А вскоре Дмитрий и вовсе привел зал в изумление, сообщив, что "непрерывно изменил бы военную присягу, перешел бы на сторону чеченских формирований с оружием в руках". Российские солдаты, воюющие с бандитами, по его словам, - "преступники". До какого же цинизма дошел этот человек! Как только язык повернулся назвать шестерых калужских ребят, погибших в нынешнем году на территории Дагестана и Чечни, преступниками?

Но если сумбур в голове молодого человека еще можно как-то объяснить житейской неискушенностью, то громогласное заявление М.Котляр о поддержке "убеждений" подсудимого и ее готовности тоже "перейти на сторону чеченцев" объяснить просто нечем.

Особый упор и Д. Неверовский, и его защитники делали на то, что в стране нет альтернативной гражданской службы, которую подсудимый был бы готов проходить. Виновата, мол, Госдума, так и не принявшая до сих пор соответствующий Закон. Действительно, в Конституции об альтернативной службе упомянуто. Однако не секрет, что часто Конституция - это свод хороших намерений на неопределенное будущее. А жить страна должна сегодня, причем в условиях резко меняющейся обстановки, не оставляющей места для сантиментов. Кроме прав есть еще и обязанности, без наличия которых государство исчезнет как таковое. Между прочим, в решении областной судебной инстанции, рассматривавшей жалобу Неверовского, прямо указано, что оснований для замены военной службы на альтернативную у него нет никаких. Иного мнения руководители АРА. Один из них с надрывом в голосе

## У соседей

СФЕРА ВНИМАНИЯ -  
ЭКОЛОГИЯ

Восточная часть Московской области, по данным экологов, наиболее неблагоприятный регион Подмосковья. Раменский район, расположенный в границах этой территории, не остается в стороне от решения серьезных экологических проблем областного масштаба и проводит мероприятия местного значения, позволяющие иметь достоверную информацию о состоянии окружающей среды и ее влиянии на жизнь и хозяйственную деятельность населения района. Так, Раменский региональный экологический центр, по просьбе управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям провел плановую радиационную проверку территории города. Были выявлены два очага радиационного загрязнения с дозой гамма-излучения, превышающей естественные значения в 2-3 раза. Администрация Раменского района приняла решение о проведении дезактивационных работ, и один из радиоактивных очагов уже полностью ликвидирован.

Второй находится под контролем сотрудников управления ГО и ЧС района и Раменского центра госсанэпиднадзора. Оба объекта опасности для здоровья и жизни людей не представляют.

Н.КАШАЕВА

говорил, что Неверовского он объявляет "узником совести", что о процессе поставит в известность ОБСЕ и другие "международные структуры", но эти слова воздействия на суд не возымели. Тем более что свидетели говорили несколько иное: Неверовский всегда считал, что в армии ему делать нечего, а служба - это пустая трата времени.

- Это политическое дело! - твердила госпожа Котляр. - Я точно знаю.

На что судья Макаровский парировал:

- Мы, юристы, действуем только в рамках закона, давая правовую оценку тем или иным фактам. Никакие политические мотивы нами не рассматриваются.

И это так. Суд в данном случае был справедлив. Да, нет пока в России закона об альтернативной службе. А на нет, как говорится...

Вот такая история, которая потрясла не только районный центр Обнинск, но и всю Калужскую область. Думаается, каждый извлечет из нее для себя урок. Нам же хотелось бы заметить, что закон, в отличие от совести, один для всех.

**Подполковник  
А.ЩЕРБИНА,  
сотрудник военного  
комиссариата  
г.Обнинска;  
Подполковник  
А.ЕВДОКИМОВ, корр.  
"Красного воина".**





## ЧЕТВЕРГ, 17 ФЕВРАЛЯ

## 1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.45 Новости  
9.15, 17.00 "НЕЖНЫЙ ЯД". Х/ф  
10.15 Маски-шоу  
10.45 Человек и закон  
11.30 "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СИНДБАДА". Х/ф  
12.15 Телеканал "Добрый день"  
12.50 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ". ДЕЛО № 12. "БУКЕТ НА ПРИЕМЕ". Х/ф  
14.30 "Вместе"  
15.20 Мультфильм  
15.45 Семь бед - один ответ  
16.00 Программа "100 %"  
16.25 ... До шестнадцати и старше  
18.25 Каламбур  
18.55 Процесс  
19.45 Погода  
19.50 "ДЕВУШКИ С ХАРАКТЕРОМ". Х/ф  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
22.00 "ЦВЕТЫ КАЛЕНДУЛЫ". Х/ф  
0.10 Программа "Цивилизация"  
1.00 "БРАТЯ-РАЗБОЙНИКИ". Х/ф

## Канал "РОССИЯ"

6.30 - 9.20 Доброе утро, Россия  
7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 19.00, 21.00, 1.00 Вести  
8.15, 0.45 Дежурная часть  
9.20, 10.00, 12.50 Гомеопатия и здоровье  
9.30 Тележурнал  
10.10 "ЦЫГАНКА". Х/ф  
10.55 "ПРИНЦЕССА МОИХ ГРЕЗ". Х/ф  
12.00 Мой XX век  
12.25 Телеспециал  
13.25 "Город женщин"  
14.10 "ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА". Х/ф  
15.05 "ДИКИЙ АНГЕЛ". Х/ф  
16.00, 2.40 Магазин на диване  
16.30 Мультфильм  
17.20 Башня  
18.05 "ЖАРА В ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ-II". Х/ф  
19.30 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ". Х/ф  
20.25 Клуб "Белый попугай"  
21.45 "ИГРА ВСЕРЕЗЬ". Х/ф  
23.45 Тележурнал  
1.20 Баскетбол

## Канал "ТВЦ"

6.00, 8.15 Телеканал "Настроение"  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.50 События  
9.00 Национальный интерес 2000  
9.35 "На ты со всей планетой"

9.50, 22.35 Петровка, 38  
10.00 "УЗУРПАТОРША". Х/ф  
11.15, 13.15 Телеканал "Дата"  
12.00 "ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ". Х/ф  
14.15 История болезни  
14.20 "Бразильский вариант"  
14.30 "ЛЕССИ". Х/ф  
15.00 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". Х/ф  
16.30 "БЕСТОЛКОВЫЕ". Х/ф  
17.15 "Да". Программа для молодых  
17.45 "Подкова"  
18.15 Деловая Москва  
19.45 Мульти-пульти  
20.55 "КОВБОЙСКАЯ РАПОСОДИЯ". Х/ф  
22.45 Постскриптум  
23.00 Вечернее ток-шоу "Открытое дело"  
0.00 "ОТРЯД АКАПУЛЬКО". Х/ф  
0.55 "МЭК". Х/ф

## Канал "НТВ"

6.00, 6.30, 6.45, 7.00, 7.30, 7.45, 8.00, 8.30 Сегодня утром  
6.15, 8.15 Спорт, погода  
6.20, 7.15, 18.40 Криминал  
6.35, 7.50 Большие деньги  
6.50, 8.20, 17.25 Впрок  
7.20 Карданный вал  
7.35 Мультфильм  
8.40, 17.40 Интересное кино  
8.50 "Глас народа" представляет:  
"Афганский капкан-2"  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня  
10.25 "Глас народа"  
11.40 "Среда"  
12.30 "ТРЕСТ, КОТОРЫЙ ЛОПНУЛ". Х/ф  
14.35 "Независимое расследование с Николаем Николаевым"  
15.25 "Большие родители"  
16.35 "ЛОИС И КЛАРК. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СУПЕРМЕНА". Х/ф  
17.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ". Х/ф  
19.40 Герой дня  
20.00 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ". Х/ф  
20.50 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТИТАНИКА". Х/ф  
22.45 "Женский взгляд"  
23.20 Сегоднячко  
0.10 Сегодня в полночь  
0.30 "РИКОШЕТ". Х/ф

## Канал "КУЛЬТУРА"

8.05, 12.30, 14.30, 20.30, 24.00  
Новости культуры  
8.20, 21.45 После новостей...  
8.40, 22.35 "ПИВОВАР". Х/ф  
9.35 Художник А. Трапизин  
10.00 Ноу-хау  
10.10 "Олег Даль". Премьера книги  
11.05 Концерт

11.35, 17.35 "И ОГОНЬ, И ПЛАМЯ". Х/ф  
12.40 "ВРЕМЯ, ВПЕРЕД". Х/ф  
14.00 "Мастерская". М.Лавровский  
14.45 Мультфильм  
15.15 "Мой Эрмитаж"  
15.40 "Московские пенаты"  
16.00, 18.30 Новости  
16.10 "ЖИЛ-БЫЛ ХОМЯК". Х/ф  
16.35 Времена и войны  
17.05 "ПАСХА ПОД БОМБАМИ". Х/ф  
18.40 Российский курьер  
19.20 Время музыки  
19.45 Кумиры  
20.55 "Вечерняя сказка"  
20.20 Мультфильм  
20.50 Документальный фильм  
22.05 Скульптор И. Рукавишников  
23.30 Джазфрениа

## Канал "ТВ-6"

6.50, 13.05 День за днем  
8.45, 18.15, 22.40, 1.25 Дорожный патруль  
9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 23.00  
Новости  
9.05 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф  
10.05 "ПЕРВАЯ ВОЛНА". Х/ф  
11.10 Пальчики оближешь  
11.35 Своя игра  
12.00 Ваша музыка: "Адам и Ева"  
15.30 "НИКОТ, КРОМЕ ТЕБЯ". Х/ф  
16.20 "Краткий курс"  
16.30 Григорий Грабовой. Формула здоровья  
16.50, 0.50 ДИСК-канал  
17.20 "ТАРЗАН - ЗАЩИТНИК ДЖУНГЛЕЙ". Х/ф  
17.45, 1.35 "ГРЕЙС В ОГНЕ". Х/ф  
18.35 "МИСТЕР БИН". Сериал  
19.05 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф  
20.00 Новости дня  
20.25 Место встречи с Ариной Шараповой  
20.45 "О.С.П. - студия"  
21.40 "ПЕРВАЯ ВОЛНА". Х/ф  
23.15 "ДАЮЩАЯ БЕССМЕРТИЕ". Х/ф

## 31 КАНАЛ

Профилактика до 17.00  
17.00 "ЭДЕРА". Х/ф  
18.00 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...". Х/ф  
19.10, 0.35 Музпром  
19.30 Городские новости  
19.45 "БРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ". Х/ф  
21.25, 0.00 Мультфильм  
21.45 "ЗАТАЙШИЙСЯ". Х/ф  
23.05 Наши в городе  
23.15 "ДЕТЕКТИВ НЭШ БРИДЖЕС". Х/ф  
0.20 ЭкстронЛО  
0.50 "Проекция X"

## ПЯТНИЦА, 18 ФЕВРАЛЯ

## 1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.05 Новости  
9.15, 17.00 "НЕЖНЫЙ ЯД". Х/ф  
10.15 "Каламбур"  
10.45 "Процесс"  
11.30 "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СИНДБАДА". Х/ф  
12.15 Телеканал "Добрый день"  
"ЗНАТОКИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ". ДЕЛО № 13. "ДО ТРЕТЬЕГО ВЫСТРЕЛА". Х/ф  
14.30 Вместе  
15.20 Мульттабука  
16.00 КВН-2000  
18.25 Джентльмен-шоу  
19.00 Экстренный вызов. Спасатели  
19.30 Вкусные истории  
19.45 Поле чудес  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.45 "СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР". Х/ф  
23.25 Эх, Семеновна  
0.20 "КРУТЫЕ ПАРНИ ХОДЯТ В ЧЕРНОМ". Х/ф

## Канал "РОССИЯ"

6.35 - 9.20 Панорама  
7.00, 8.00, 9.00, 13.00, 17.00, 19.00, 21.00, 1.00 Вести  
8.15, 0.45 Дежурная часть  
8.35 Тысяча и один день  
9.20, 10.00, 12.50 Квантовая медицина  
9.30 Тележурнал  
10.10 "ЦЫГАНКА". Х/ф  
10.55 "ПРИНЦЕССА МОИХ ГРЕЗ". Х/ф  
12.00 Москва - Минск  
12.25 Телеспециал  
13.25 "Город женщин"  
14.10 "ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА". Х/ф  
15.05 "ДИКИЙ АНГЕЛ". Х/ф  
16.00, 1.20 Магазин на диване  
16.25 Диалоги о рыбалке  
17.20 Акуна матата  
18.05 "ЖАРА В ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ-I". Х/ф  
19.30 "СОН". Х/ф  
20.25 "Городок"  
21.45 "ЗАЛОЖНИКИ". Х/ф  
23.35 Тележурнал "Панорама недели"

## Канал "ТВЦ"

6.00, 8.15 Утренний телеканал "Настроение"  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 События  
9.00 Телеигра  
9.25 Музыкальная программа  
9.50, 22.45 Петровка, 38  
10.00 "УЗУРПАТОРША". Х/ф  
11.15, 13.15 Телеканал "Дата"

12.00 "ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ". Х/ф  
14.15 Столичные истории  
14.30 "ЛЕССИ". Х/ф  
15.00 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". Х/ф  
16.30 "БЕСТОЛКОВЫЕ". Х/ф  
17.15 "Да". Программа для молодых  
17.45 Точка отрыва  
18.15 Деловая Москва  
19.45 Мульти-пульти  
20.55 "ЗЛОБА В СТРАНЕ ЧУДЕС". Х/ф  
23.10 "ФАРГО". Х/ф  
0.55 Парад плюс  
1.50 Киноафиша

## Канал "НТВ"

6.00, 6.30, 6.45, 7.00, 7.30, 7.45, 8.00, 8.30 Сегодня утром  
6.15, 8.15 Спорт, погода  
6.20, 7.15, 18.40 Криминал  
6.35, 7.50 Большие деньги  
6.50, 8.20, 17.25 Впрок  
7.20 Карданный вал  
7.35 Мультфильм  
8.45, 17.40 Интересное кино  
8.55 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТИТАНИКА". Х/ф  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня  
10.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТИТАНИКА". Х/ф  
11.25 Служба спасения  
12.30 "ТРЕСТ, КОТОРЫЙ ЛОПНУЛ". Х/ф  
14.35 "КОРОЛЬ-ОЛЕНЬ". Х/ф  
16.35 "ЛОИС И КЛАРК. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СУПЕРМЕНА". Х/ф  
17.50 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ". Х/ф  
19.35 Герой дня  
19.50 "КРУТОЙ УОКЕР: ПРАВОСУДИЕ ПО-ТЕХАССКИ". Х/ф  
20.40 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТИТАНИКА". Х/ф  
22.45 "Криминальная Россия". 12-й отдел  
23.15 "ФРАНКЕНШТЕЙН СВОБОДЕН". Х/ф

## Канал "КУЛЬТУРА"

8.05, 12.30, 14.30, 20.30, 24.00  
Новости культуры  
8.20, 21.45 После новостей...  
8.40, 22.35 "ПИВОВАР". Х/ф  
9.40 Документальный фильм  
10.35 Ия Саввина  
11.35, 17.35 "И ОГОНЬ, И ПЛАМЯ". Х/ф  
12.40 "КАРНАВАЛ". Х/ф  
14.15 Народные умельцы  
14.45 Мультфильм  
15.05 Тайны портретного фойе  
15.30 Время музыки  
16.00, 18.30 Новости  
16.10 "ЖИЛ-БЫЛ ХОМЯК". Х/ф  
16.35 Времена и войны  
17.05 "В ТЕМНИЦЕ". Х/ф  
18.40 Новое кино

19.05 Новый век российского пианизма  
19.35 Парижский журнал  
20.00 Вечерняя сказка  
20.20 Мультфильм  
20.50 Документальный фильм  
22.05 Русский музыкальный салон в Париже  
23.30 Кто там...

## Канал "ТВ-6"

6.50, 13.05 День за днем  
8.45, 18.15, 0.30, 1.50 Дорожный патруль  
9.00, 13.00, 15.00, 22.35 ТСН-6  
9.05 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф  
10.05 "ПЕРВАЯ ВОЛНА". Х/ф  
11.10 Без вопросов  
12.00 Star Start  
12.30 Мое кино  
15.30 "НИКОТ, КРОМЕ ТЕБЯ". Х/ф  
16.15 "Краткий курс"  
16.30 "Знак качества"  
16.45 ДИСК-канал  
17.20 "ТАРЗАН - ЗАЩИТНИК ДЖУНГЛЕЙ". Х/ф  
17.45, 2.00 "ГРЕЙС В ОГНЕ". Х/ф  
18.35 "Как стать звездой?" с Сергеем Сивойхой  
19.00 Шоу Бени Хилла  
20.00 Новости дня  
20.25 "Место встречи с А.Шараповой"  
20.45 "ХОЗЯЙКА". Х/ф  
22.55 "ПРАВОСУДИЕ СТИЛЛА". Х/ф  
0.45 "РадиоХит"  
1.55 "ГРЕЙС В ОГНЕ". Х/ф

## 31 КАНАЛ

7.00, 19.30 Городские новости  
7.15, 8.40, 15.00, 21.30 Мультфильм  
7.45, 8.10, 12.25, 13.35, 16.15 Музпром  
8.00, 23.20 "Наши в городе"  
9.15, 23.30 "ДЕТЕКТИВ НЭШ БРИДЖЕС". Х/ф  
10.15 Маски-шоу представляет...  
10.45 "БРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ". Х/ф  
13.00 Если хочешь быть здоров  
13.15 "АТАМАН КОДР". Х/ф  
15.30 "МИЛЫЙ ВРАГ". Х/ф  
17.00 "ЭДЕРА". Х/ф  
18.00 "ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...". Х/ф  
19.45 "ВОЗВРАЩЕНИЕ СВЯТОГО ЛУКИ". Х/ф  
21.45 "ОДНАЖДЫ В КИТАЕ". Х/ф  
0.15 "Голая правда"  
0.25 "Просто..."  
0.50 "Проекция X"  
1.00 "СЕКС-ЛАМБАДА". Х/ф

## СУББОТА, 19 ФЕВРАЛЯ

## 1 канал "ОРТ"

8.00, 18.00 Новости  
8.10 Слово пастыря  
8.25 Документальный сериал  
9.15, 18.10 "Ералаш"  
9.30 Игрой, гармонь любимая  
10.00, 15.00 Новости  
10.10 Смак  
10.30 Поле чудес  
11.30 Утренняя почта  
12.00 "СМЕШНЫЕ ЛЮДИ". Х/ф  
14.05 В мире животных  
14.45 Русский музей  
15.10 Тема  
15.55 Найди свою любовь в новой программе "ОРТ"  
16.40 "Чтобы помнили...". Юрий Пузырев  
17.20 "Детектив-шоу"  
18.25 "С легким паром" в гостях у Михаила Евдокимова  
18.55 Угадайка  
19.35 "КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНИ". Х/ф  
21.00 Время  
22.20 "КИТАЙСКИЙ ГОРОДОВОЙ". Х/ф  
23.15 "ДИК ТРЕЙСИ". Х/ф  
1.05 Биатлон. Чемпионат мира

## Канал "РОССИЯ"

8.00 Мультфильм  
8.05 "НАПОЛЕОН". Х/ф  
9.30 Почта РТР  
10.00 Доброе утро, страна  
10.35 Сто к одному  
11.20 Сам себе режиссер  
11.50 "ДРУЗЬЯ". Х/ф  
12.25 Эх, дороги...  
12.40 Золотой ключ  
13.00, 21.00 Вести  
13.20 Федерация  
14.00 Фестиваль солдатской песни  
15.35 Мультфильм  
16.05 Телеспециал  
16.35 Дежурная часть  
17.05 На здоровье  
17.55 Моя семья  
19.00 "Два рояля"  
19.55 "Аншлаг" и К°  
21.45 "КРИМИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ". Х/ф  
23.25 "КАРНОЗАВР-II". Х/ф  
0.50 Биатлон. Чемпионат мира

## Канал "ТВЦ"

8.00 Детский канал  
9.15 Первосвященитель  
9.30 "ЧЕЛОВЕК НОЧИ". Х/ф  
10.30 Городское собрание  
11.00, 14.00 События

11.15 С утра попозже  
11.50 "СНЕЖНАЯ СКАЗКА". Х/ф  
13.00 Мультфильм  
13.30 Тележурнал  
14.15 "ПРАКТИКА". Х/ф  
15.05 Погода на неделю  
15.10 Короли русского бизнеса  
15.50 "ЖЮЛИ ЛЕСКО". Х/ф  
17.30 Юристическая программа  
19.00 Брэйн ринг  
20.00 Аналитическая программа "Неделя"  
20.45 "Мыло"  
20.55 "ГОРБУН ИЗ НОТР-ДАМА". Х/ф  
22.45 Российские тайны: следствие ведет ТВЦ  
23.15 Поздний ужин  
23.30 "МОЛОДЫЕ АМЕРИКАНЦЫ". Х/ф  
1.20 Твой ход, киноман  
1.25 Аллодисменты Игоря Демарина

## Канал "НТВ"

8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня  
8.15 "ВОЗВРАЩЕНИЕ ТИТАНИКА". Х/ф  
9.20 "Миго - инопланетянин"  
9.45 Мультфильм  
10.15 Криминал  
10.45 "Круглая дата". Павел Лебешев  
11.15 "Без рецепта"  
11.45 "Фитиль"  
12.25 Большие деньги  
12.55 "САМА СЕБЕ ХОЗЯЙКА". Х/ф  
14.45 "В нашу гавань заходили корабли"  
16.25 Любовные истории, которые потрясли мир  
16.55 "ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО". Х/ф  
17.50 Док-шоу  
18.25 "Герой дня без галстука"  
19.45 "Профессия - репортер". Александр Южный "Извилины удовольствия"  
20.00 Телеигра "О счастличик"  
20.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-II". Х/ф  
22.45 "НА СЕКРЕТНОЙ СЛУЖБЕ ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВА". Х/ф  
1.15 Ток-шоу "Про это"

## Канал "КУЛЬТУРА"

10.05 Ветхий завет  
10.15 Тележурнал для детей  
10.40 "ДЕТИ ВАНЮШИНА". Х/ф  
12.10 Концерт  
12.25 Документальный сериал  
13.35 Графоман  
14.00 Рассказы старого сплетника  
14.30, 22.00 Новости  
14.45 "ГУЛЛИВЕР В ЛИЛИПУТИИ". Х/ф  
15.40 Мой цирк

16.05 Отечество и судьбы  
16.35 Концерт  
17.10, 18.35 "Детство. Отрочество. Юность". Телеспектакль  
18.30 Новости  
19.35 Царская ложа  
20.15 Вечерняя сказка  
20.20 Мультфильм  
20.45 "Земля неизвестная". Фильм  
21.30 Никитинские вечера  
22.20 Блеф-клуб  
23.00 "ОДИССЕЯ". Х/ф  
23.45 Метро - счастливый билет

## Канал "ТВ-6"

7.00 "ПРАВОСУДИЕ СТИЛЛА". Х/ф  
8.40, 0.25 Дорожный патруль  
8.50 "ГРЕЙС В ОГНЕ". Х/ф  
9.40 ДИСК-канал  
10.15 Юристическая программа  
10.45 Как стать звездой?  
11.10 Народ представляет "Знак качества"  
11.55 Вкусная передача  
12.25 Без вопросов  
13.00 Новости  
13.15 Кукольный дом в театре им Маяковского  
15.00 "Наши любимые животные"  
15.30 "Своя игра"  
15.55 СВ-шоу. Океан Эльзы  
16.50 Ток-шоу "Я сама"  
17.45 "В МИРЕ ЖЕНЩИН". Х/ф  
18.45 Дорожный патруль  
19.00 "ГОРЕЦ". Х/ф  
20.00 Новости дня  
20.20 Скандалы недели  
20.50 "БОЕГОЛОВКА". Х/ф  
22.40 "БЕССТРАШНАЯ ГИЕНА". Х/ф  
0.35 Диск-канал  
1.10 Плейбой

## 31 КАНАЛ

7.55, 19.45 Городские новости  
8.10, 17.05, 19.10, 21.30 Мультфильм  
8.25 "ОТПЕТЫЕ НЕГОДЯИ". Х/ф  
10.40 Отдых по-русски  
11.00 Маски-шоу представляют...  
11.30 Эта безумная планета  
11.40 "ОДНАЖДЫ В КИТАЕ". Х/ф  
13.15 Ток-шоу "Будь готов"  
14.05 Музпром  
14.15 "ГРЯЗНЫЕ ТАНЦЫ". Х/ф  
15.45 "КОЛЬЕ ШАРЛОТТЫ". Х/ф  
17.15 Наши в городе  
17.30 Ток-шоу  
18.00 "ЦЕЛЮТСЯ ЗОРИ". Х/ф  
20.00 "НАВАХО БЛЮЗ". Х/ф  
21.45 "БЕЗУМИЕ УЛИЦ". Х/ф  
23.15 "ФАРАОН". Х/ф  
0.25 "Проекция X"

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ФЕВРАЛЯ

## 1 канал "ОРТ"

8.00 Новости  
8.10 Армейский магазин  
8.40, 16.25, 16.50 Мультфильмы  
9.10 Утренняя звезда  
10.00, 15.00 Новости  
10.10 "Непутевые заметки" Дм. Крылова  
10.30 Пока все дома. В гостях у Н.Еременко (старшего)  
1.00 "АльФ". Х/ф  
11.30 Здоровье  
12.00 "ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО". Х/ф  
14.05 Клуб путешественников  
14.45 Русский музей  
15.10 "ГОРЕЦ". Х/ф  
16.10 Умницы и умники  
17.15 Как это было. Закрывает Северного полюса. 1948 год  
18.10 Смехопанорама  
18.45 "КОЗЫРНОЙ ТУЗ". Х/ф  
21.00 Информационная программа с П.Шереметом  
22.00 "ЧУЖОЙ". Х/ф  
0.05 Биатлон. Чемпионат мира

## Канал "РОССИЯ"

8.00 Служу Отчеству  
8.25 "Папа, мама, я - спортивная семья"  
9.20 Телеигра  
9.55 Доброе утро, страна  
10.30 "Аншлаг" и К°  
11.30 "Городок"  
12.00 Русское лото  
12.40 Мир книг  
13.00 Вести  
13.20 Парламентский час  
14.00 Старая квартира  
15.00 Диалоги о животных  
16.05 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". Х/ф  
17.00 Документальный фильм  
18.00 Перед "Зеркалом"  
18.15 "ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ". Х/ф  
20.00 "Зеркало"  
21.00 "ЭСФИРЬ". Х/ф  
22.30 Праздничный концерт  
0.15 Биатлон

## Канал "ТВЦ"

8.00 Детский канал  
9.15 Евгений Матвеев в программе "Эти дни в 45-м"  
9.35 "ЧЕЛОВЕК НОЧИ". Х/ф  
10.30 Слово и дело  
11.00, 14.00 События  
11.15 Музыкальная программа  
11.45 Мир женщины  
12.15 "УЛЫБКА ФЕРНАДЕЛЯ". Х/ф  
12.45 21-й кабинет

13.25 Михаил Танич в программе "Грани"  
14.15 "ПРАКТИКА". Х/ф  
15.05 Погода на неделю  
15.15 Особая папка  
16.05 "ЖЮЛИ ЛЕСКО". Х/ф  
17.55 Киноигра "Третьего не дано"  
19.00 Все звезды на балу у олимпийцев  
20.00 "События"  
20.25 Спортивный экспресс  
20.55 "ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ". Х/ф  
23.30 Секретные материалы  
0.00 "МИССИС ПАРКЕР И ПОРОЧНЫЙ КРУГ". Х/ф

## Канал "НТВ"

8.00, 10.00, 12.00, 14.00 Сегодня  
8.15 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-II". Х/ф  
9.05 Телеигра  
10.15 "Служба спасения"  
10.40 Телеигра  
11.15 "Путешествия натуралиста"  
11.45 "Фитиль"  
12.25 Семейная игра  
12.55 "Женский взгляд" Оксаны Пушкиной  
13.25 Телеигра "Ключи от форта Байяр"  
15.05 "Криминальная Россия". 12-й отдел  
15.35 Профессия - репортер  
16.35 "Большие родители"  
17.05 Документальный сериал  
17.55 "ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО". Х/ф  
19.00 Итоги  
20.35 "Куклы"  
20.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-II". Х/ф  
21.50 "Итого" с Виктором Шендеровичем  
22.10 "ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ". Х/ф  
23.45 "Третий тайм"  
0.35 "ГРАЖДАНИН КОН". Х/ф

## Канал "КУЛЬТУРА"

10.05 Новый Завет  
10.15 Тележурнал для детей  
10.40 "САМЫЙ СИЛЬНЫЙ". Х/ф  
12.05 Мирская деревня  
12.30 Консилиум  
12.55 Экспедиция "Чиж"  
13.20 А.П.Чехов. Рассказы  
13.45 Музыка жизни  
14.15 Дворцовые тайны  
14.30, 22.00 Новости культуры  
14.45 "ГУЛЛИВЕР В ЛИЛИПУТИИ". Х/ф  
15.40 Кинопанорама  
16.05 Отечество и судьбы  
16.30 Положение вещей  
16.55 Музыка американских

композиторов  
17.25 Документальный фильм  
18.30 Новости  
18.35 Шедевры мирового музыкального театра  
20.10 Вечерняя сказка  
20.20 Мультфильм  
20.30 С потолка  
20.55 А.С.Пушкин "Анджело"  
21.30 Вокзал мечты  
22.20 "СУМАСШЕДШАЯ ЛЮБОВЬ". Х/ф  
0.10 Театр "Октавдр"

## Канал "ТВ-6"

7.00 "БЕССТРАШНАЯ ГИЕНА". Х/ф  
8.35, 18.40 Дорожный патруль  
8.50 "ГРЕЙС В ОГНЕ". Х/ф  
9.35 Мультфильм  
9.55 Ле-до-го с Илей Легостаевым  
10.30 Star Start  
10.55 Юристическое шоу  
11.30 "МИСТЕР БИН". Сериал  
11.55 Шоу Бени Хилла  
12.55 Канон  
13.25 "ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ". Х/ф  
15.55 Вы - очевидец  
16.50 О.С.П.-студия  
17.45 Катастрофы недели  
19.00 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА": "ОДИНОКИЙ ВЕЛОСИПЕДИСТ". Х/ф  
20.00 "ОПЫТНЫЙ УДАР". Х/ф  
21.40 "ПРИЗРАК И ТЬМА". Х/ф  
23.35 Ваша музыка: "Балаган лимитед"  
0.30 "ДНЕВНИКИ КРАСНОЙ ТУФЕЛЬКИ". Х/ф

## 31 КАНАЛ

7.55, 19.45 Городские новости  
8.10, 9.35, 13.45, 21.20 Музпром  
8.25 "ЦЕЛЮТСЯ ЗОРИ". Х/ф  
9.35, 16.55, 19.15, 21.35 Мультфильм  
10.40 Перспективы  
11.00 "Желтуха"  
11.30 Эта безумная планета  
11.40 "НАВАХО БЛЮЗ". Х/ф  
13.15 Ток-шоу "Будь готов"  
14.15 "ОСТРОВ БАБОЧКА". Х/ф  
14.40 "ГРЯЗНЫЕ ТАНЦЫ". Х/ф  
15.45 "АДВОКАТ". Х/ф  
17.15 "Магия хоккея"  
18.00 "БЕРЕ